
Majski ukrepi...!
Dosledno izvajanje majskih ukrepov: sprostitev cen in

uvoza tei delovanje deviznega trga bodo dajali OZD v občini
možnosti za več poleta in poslovnosti, za večji in kvalitetnejši
izvoz, za uveljavljanje na zahtevnejših trgih, kar bomo lahko
dosegali le s hitrejšim izboljševanjem kadrovske stmkture
zaposlenih in odločncjšim nagrajevanjem po delu in rezultatih
dela. Ti ukrepi pa bodo tudi močno zamajali temelje marsika-
teri OZD, zato lahko pričakujemo ukinitev posameznih orga-
nizacij združenega dela, ali pa zožitev nekatere proizvodnje.
Ob že vnaprej določeni višini rasti osebnih dohodkov (119%)
in hkratni sprostitve cen, kar bo močno znižalo življenjsko
raven delavcev in občanov, pričakujemo veliko nezadovoijstva
med detavci in občani.

Predsedstvo OK SZDL predlaga, da se družbenopolitične
organizacije v sieherni OZD zavzemajo za to, da:

- sprotno in stalno obveščajo delavce o gospodarjenju,
zlasti glede na osebne dohodke in oblikujejo politiko in pro-
gram izplacevanja OD do konca leta. To velja še posebej za
organizacije združenega dela na področju družbenih dejavno-
sti, kjer bodo zaradi že vnaprej omejene rasti skupne in
splošne porabe lahko problemi še večji;

- kadrovske službe tistih OZD, ki pričakujejo tehnološke in
ekonomske viške zaposlenih delavcev, skupaj s komitejem za
družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj, samou-
pravno interesno skupnostjo za zaposlovanje in Občinskim
svetom zveze sindikatov oblikujejo ustrezne programe za pre-
razporeditev in prekvalifikacijo delavcev in

- kadrovsko-socialne službe v OZD (in ustrezni samou-
pravni organi ter družbene organizacije in društva v krajevnih
skupnostih, Rdeči križ, Društvo upokojencev ipd.) skupaj
s komitejem za dnižbene dejavnosti, Centrom za socialno delo
in sindikati pripravijo skupni enotni socialni program.

Del UGOTOVITEV, STALlSČ, PREDLOGOV IN
USMERITEV Predscdstva občinske konference SZDL
z obravnavane Analize poslovanja OZD v letu 1987.

Ponovili smo jih zaradi izjcmno resnih razmcr.


